

b) Questões semelhantes:

Ques em 2004 os PCLE aderiram à UE,

o N recebeu mais um copo de licitação com ens feis por causa dos seus valores mto maiores (3x maiores) =>

=> recibo de f todas as indústrias do N sujeitas a licitação da PCLE viriam a ser destruídas.

EX: recibo de transferência mecânica de feições de auto da FN e Al para a Pol, Rep. checa e Eslovênia (5 milhões 1M de Euro por ano; pop = 5M) 18M de carro por ano

Ora, apenas algumas indústrias do N foram transferidas p/PCLE

Razão: S → PCLE me atehle.

De facto, se  $W_N = 3W_E$ :

- O N não recebeu copo de licitação com os PCLE em LT

- Mas o seu valor 3x maior será mais do q compensado por produtividade 6x maior em HT do q os PCLE =>

$$\Rightarrow CUP_{LT}^N = \frac{3E}{6} = 0,5E < CUP_{LT}^S = \frac{1E}{1} = 1E \Rightarrow$$

=> em vez de ser destruída, a indústria HT do N - dum f este sem VC - expandir-se-á em resultado de licitação feita com a PCLE